

MEGHÍVÓ

az „Esélyteremtő Budapest” munkacsoport alakuló ülésére

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Meghívónkat azért kapja, mert szervezete korábban regisztrált a Fővárosi Önkormányzat „Esélyteremtő Budapest” munkacsoportjába.

2021 márciusában felhívást tettünk közzé fővárosi civil szervezetek részére, amelyben arra buzdítottuk őket, hogy csatlakozzanak a Fővárosi Önkormányzat és a fővárosi civil szervezetek együttműködéséről szóló 12/2021. (III.4.) számú önkormányzati rendelet szerint megalakítandó munkacsoportok egyikéhez.

A rendelet értelmében a munkacsoport megalakulásához az szükséges, hogy legalább tíz, a meghatározott feltételeknek megfelelő szervezet bejelentse csatlakozási szándékát, ami a felhívás közzététele óta eltelt időszakban meg is történt, így meghirdetjük a munkacsoport alakuló ülését.

A közös munka megkezdése érdekében ezúton tisztelettel meghívom az

„Esélyteremtő Budapest” munkacsoport 2021. május 5-én 15 órakor tartandó alakuló ülésére.

A járványhelyzetre tekintettel az esemény online formában tartjuk meg. Erre a linkre kattintva tud csatlakozni az eseményhez: [Kattintson ide az értekezlethez való csatlakozáshoz](#)

Terveink szerint a munkacsoportok lesznek azok a véleményező és javaslattevő fórumok, melyek elősegítik a főváros vezetése és a civil szervezetek közötti hatékony kétirányú, érdemi kommunikációt. Az alakuló ülésen a tervezett napirend szerint a köszöntő után röviden tájékoztatást adunk az [Otthon Budapesten Stratégiáról](#) (másnéven Integrált Településfejlesztési Stratégia), majd megvitátjuk, hogy ki milyen eredményt vár a munkacsoport munkájától, illetve mit tekint a munkacsoport területét érintő legfontosabb kérdésnek/problémának.

Az Ön szervezete a munkacsoport tagjaként is tehet a tervezett napirendet érintő módosító, illetve új napirendi pont felvételére irányuló javaslatot, melyet az alakuló ülés napját megelőző hetedik napig 2021.04.28-ig várunk a civiliroda@budapest.hu címen.

Az ülés végleges napirendjét a beérkezett javaslatok alapján állítjuk össze és legkésőbb az ülést megelőző harmadik napon tesszük közzé a Budapest.hu honlapon, illetve küldjük meg az Önök részére közvetlenül is.

Budapest, 2021. április 19.

Tisztelettel:

Kerpel-Fronius Gábor
főpolgármester-helyettes